
SVETNIŠKA VPRAŠANJA IN POBUDE, 
5. SEJA OS Z DNE 7.6.2023 
 
 
Lista Mateja Kotnika 
 

1. Pobuda: Postavitev varnostnega ogledala ob regionalni cesti Trojane – Lukovica pri 
Rudolf baru v Šentožboltu, nasproti odcepa za vasi Bršlenovica, Prvine 
Odgovor: Predmetno lokacijo si je v sredo, 27.9.2023 ogledal prometni strokovnjak in 
presodil upravičenost pobude. Preglednost pri vključevanju na regionalno cesto je, v 
kolikor se vozilo pravilno postavi pravokotno na os glavne ceste, enaka kot bi to 
omogočalo ogledalo, mogoče še boljša. Temu je namenjena tudi letos izvedena talna 
signalizacija. Podrobnosti bodo znane po pridobitvi pisnega mnenja prometnega 
strokovnjaka. 

2. Pobuda: Možnost subvencioniranja pri nakupu letnih vstopnic za obisk parka 
Arboretum Voljči Potok. 
Odgovor: Občinska uprava je pridobila ponudbo za cenejši nakup letnih kart za vstop 
v park Arboretum Volčji Potok za občane Občine Lukovica. Ponudba arboretuma je, da 
se letna karta sofinancira po dejansko prodanih vstopnicah in sicer v vrednosti 20,00 
EUR za odrasle in 10,00 EUR za otroško karto, pri čemer bi bil znesek sofinanciranja 
Občine Lukovica omejen do maksimalnega zneska 890,00 EUR. V kolikor bi se odločili 
za sofinanciranje nakupa kart, bo tako potrebno z rebalansom proračuna za leto 2024 
zagotoviti sredstva v višini 890,00 EUR. 

3. Vprašanje: Ali je kaj novega glede izvedbe del pri napeljavi optičnega omrežja v naši 
občini? 
Odgovor: Gradnjo optičnega omrežja kot tržni interes v občini Lukovica izvajata 
Telekom in Rune. Na razpis GOŠO5  za sofinanciranje izgradnje optičnega omrežja na 
območju t.i. belih lis,  sklop 37, se je prijavila družba Runext d.o.o.. Družba Runext 
d.o.o. ima zgrajeno kabelsko kanalizacijo primarnega omrežja od Trojan do Spodnjih 
Lok.  Po pridobljeni informaciji s strani predstavnika Ministrstva za javno upravo so 
podjetju Runext d.o.o. podaljšali pogodbo do konca novembra 2023. Podrobnejše 
informacije o nadaljevanju gradnje so predstavniki Runext d.o.o. podali na sestanku 
dne 29. 9. 2023. Vlek optičnega kabla imajo izveden od Trojan do Šentožbolta, na tem 
območju bodo pričeli z izgradnjo hišnih priključkov. Zaradi pogajanj s Telekomom za 
najem kabelske kanalizacije za preostali del primarnega omrežja (od Šentožbolta proti 
Spodnjim Lokam), je prišlo do zamude pri izvajanju del. Po pridobitvi signala na 
primarnem omrežju bodo pričeli z izgradnjo sekundarnega omrežja in priključkov. Na 
sestanku se je občina s predstavniki podjetja Runext d.o.o. dogovarjala tudi o 
nadaljevanju izvedbe optičnega omrežja na zahodnem delu občine, kjer smo se 
dogovorili, da RUNE izdela idejno zasnovo za pokritje zahodnega dela občine.  

 
 
MOJCA STOSCHITZKY, MATEJ AVBELJ – NSI 
 

1. Pobuda: Občina Lukovica naj v skladu z Zakonom o javno-zasebnem partnerstvu (Ur. 
list RS, št. 127/06) preveri ali obstaja javni interes za sklenitev ene od oblik javno-
zasebnega partnerstva za oživitev Pungartnikove hiše v Lukovici (in s tem tudi 
občinskega jedra). 
Odgovor: Občina je že v letu 2015 pridobila gradbeno dovoljenje za rekonstrukcijo in 
spremembo namembnosti Pungartnikove hiše. Današnje stanje objekta v prvi vrsti 
izkazuje potrebo po celoviti prenovi, s katero bi se preprečilo nadaljnje propadanje 
objekta (npr. statična presoja, hidrofobna zaščita, ureditev drenaže,…). Občinska 
uprava spremlja razpise za pridobitev sofinancerskih sredstev, s pomočjo katerih bi 
izvedli obnovo objekta in nato posledično tudi lažje našli potencialne najemnike, katerih 
dejavnosti bi pripomogle k oživitvi tega družbeno pomembnega objekta. Občina je sicer 



v zadnjih letih imela več razgovorov glede vlaganja v objekt, ki pa niso bili uspešni. 
Možnost je bila tudi sodelovanje kot partner v projektu za vzpostavitev start up podjetij 
(projekt, ki bi bil prijavljen na javni poziv LAS Srce Slovenije), vendar je občinski svet 
takrat ta predlog zavrnil. Bo pa občina pristopila k predhodnemu postopku po Zakonu 
o javno – zasebnem partnerstvu, za kar bo potrebno predhodno izdelati investicijski 
elaborat. 

2. Pobuda: Občina Lukovica naj pri načrtovanju investicij na področju komunalnega 
urejanja in gradnje komunalne infrastrukture upošteva nujnost nadaljevanja gradnje 
kanalizacije v Lukovici, in sicer na Maklenovcu. 
Odgovor: Na območju ceste Maklenovec je že v veljavnem OPPN L7 in L8 Lukovica 
načrtovana dograditev kanalizacijskega omrežja s priključitvijo na fekalni kolektor in 
CČN Vrba. Zato bomo projekt umestili v NRP za prihodnja leta. Za nadzor nad iztoki iz 
obstoječih greznic je pristojen Medobčinski inšpektorat in redarstvo. 

3. Pobuda: Na začetku ceste na Maklenovec naj občina v obeh smereh postavi prometni 
znak za omejitev hitrosti na 40 km. 
Odgovor: Pobudo je preučil in strokovno mnenje podal strokovnjak prometne stroke po 
terenskem ogledu dne 27.9.2023. Pobuda se mu zdi smiselna. Predlog natančne 
ureditve in postavitve signalizacije bo podal v pisnem poročilu. 

 
 
ZA ČRNI GRABEN, neodvisna lista 
 

1. Pobuda oz predlog občanke Janje Zupan ter KS Prevoje za ureditev ceste sv. Vida v 
Šentvidu 
Odgovor: Veljavni LN PŠ 4 Šentvid pri Lukovici na obravnavanem območju določa 
prometno ureditev v skladu z obstoječo in načrtovano gradnjo objektov. Tako je 
predvidena tudi izgradnja dostopne poti od ceste Sv. Vida do Gasilske ulice, ki je v delu 
(Vrtna ulica) že zgrajena, vključno s pločnikom. Po izgradnji preostalega dela dostopne 
poti bo cesta Sv. Vida prometno razbremenjena. Bo pa Občina še izvedla geodetsko 
preverbo meja cestne parcele. Tako bomo dobili konkretne podatke o dejanski izrabi 
prostora. 
Po uveljavitvi OPN bo občina pristopila k spremembam in dopolnitvam navedenega 
LN, v sklopu katerih se bo načrtovalo prometno ureditev v skladu s predvideno 
prostorsko ureditvijo v južnem delu območja. 
 

 
Priloge: 

- Pisni pobudi Janje Zupan in KS Prevoje, ki jih je posredovala neodvisna lista ZA ČRNI 
GRABEN dne 7.6.2023 

- Pisne pobude in vprašanja Mojce Stoschitzky in Mateja Avbelj z dne 7.6.2023 
- Pisna vprašanja Liste Mateja Kotnika z dne 7.6.2023 

 
















